

大漢公報

The Chinese Times

February 7, 1963
Thursday
中華民國五十二年二月七日
第 7 期星
頁壹第就九三二第卷肆拾式第紙聞新
Vancouver 4, B. C. Vol. 24 No. 239 Page 1

本報通訊處
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CANADA"

年四拾伍伍什元紀子孔
年柒零玖登於創肇者導先之報日文華大拿加
戶的特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

本市天氣		各地溫度	
今夜 多雲 有雨	明日 多雲 有雨	溫哥華 六至八	維多利亞 五至七
最高 五	最低 四	卡加利 九至十一	愛民頓 八至十
最高 五	最低 四	溫尼辟 九至十一	滿地可 八至十
最高 五	最低 四	渥太華 九至十一	魁北克 八至十
最高 五	最低 四	哈利法克斯 九至十一	聖約翰 八至十

此次為六年來第四次大選

各黨會議準備競爭

看看不久之將來鹿歸誰手

加國大選。加國已經於星期三宣佈。加國第廿五屆國會終結。及宣佈定於四月八日星期一舉行大選。

今日保守黨之高級官員大會中。保守黨官員討論大選之策略。及怎樣來在此大選中獲得成功。

按照今日之情勢發展。保守黨仍支持其芬碧樂為彼等之領袖。領導保守黨來作競選。

此次大選係加國六年來之第四次大選。

同時在加國民主黨之大會亦舉行。討論彼等之競選方案。以便在下次增加彼等下院之席位。

社信黨則會於將來在沙省雷城舉行會議。然而自由黨直至現在仍未有舉行會議之日期。

是否接受彈頭將成主要問題

此次大選。四黨並未正式公佈彼等之政策。然而加國是否採納。准許美國核彈頭在加境內存放。核彈頭是否採納。則其方式及何時。仍然須要由人民決定。

保守黨指出。核彈頭是否採納。則其方式及何時。仍然須要由人民決定。

可是自由黨指出。倘若加國已經容許核彈頭來武裝其軍隊。則加國應該實行諾言。而不應遲疑不決。令到友國們不滿及不能再度忍耐。

社信黨則認為政府之對此政策不能夠作一次決定。

新民主黨係主張不採納美國彈頭在加境內。但是同樣地。彼等得由政府之遲而不決。係犯了「場混亂」之錯誤。

美國官員害怕發生反美情緒

美國高級官員中。表示其害怕此次加國大選。很可能會發生反美情緒在內。

彼等認爲美國國務院之文告係因。很可能會發生反美情緒在內。

彼等指出。加國在國會。曾指出。美國只以言論來向加國道歉。並不曾令到加國。感到。

然而美國總統派一個有勇氣及有戰鬥精神之人。故此在適當之時間內。彼會親自起程到加國。但是倘若如此做。究竟對加國之大選有何影響。後果如何呢。

伊謂。從今以後。倘若美國要幹更多之工作。必須準備受友國之不滿責備。始能以事實來表現。

自由黨則認為勝利機會甚大

在此將來之大選中。自由黨方面。認爲彼等之機會甚大。因爲皮爾遜總理在過去指出。加國政府並未產生一個領袖。及領導政府人民。

彼等指出。皮爾遜總理之領導者缺乏。故此令到加國之失業增加。經濟困難及加國在國際地位上蒙受損失。

伊贊成皮爾遜總理實行諾言。加強北及北。防衛之力量。不然則應該表明立場。以保護北及北。防衛之力量。不然則應該表明立場。以保護北及北。防衛之力量。

新民主黨及社信黨在過去亦發出彼等之政策。可是其競選未開始之前。彼等仍然在策劃中。

二千日本商人會議

反對外國大資本侵入

日本。東京七日美聯社電。約有三千名之日本商人。舉行會議。反對准許外國大資本有「絡」之入。在日本設立大商場之行動。

日本之零售商店。倘若准許此等外資支持下之商場公司。則會令到日本小商人關門停業。

此項傳出美國之大商場公司。如「夫威公司」及「維茶公司」等企圖在日本開辦大商場。

美日同意增強防衛經濟合作

日本。東京七日路透電。訪問日本之美國副防務部長魯維爾與日防務部長田島。今日與日本首相池田勇人。同意增強美日間之防衛及經濟上之合作。

魯維爾與池田勇人。今日在東京。討論了池田之辦公室。討論了池田之辦公室。討論了池田之辦公室。討論了池田之辦公室。討論了池田之辦公室。

西德報對於加政府失敗意見

西德。波昂七日路透電。西德報今日。對加國政府之失敗。表示其失望。

彼等認爲。加國政府之失敗。係因爲其政府之政策未能跟隨世界之安全。

對於日本防衛問題。彼等認爲。美國並未有任何計劃。在日本駐軍。

彼等又謂。但是美國不減少美國在日本之軍力。或減少東方而減少美軍力。

美政府在傳真答覆古巴問題

華盛頓七日美聯社電。美國總統尼地。今日在傳真中。對古巴問題。表示其政府之立場。

尼地謂。美國政府。今日在傳真中。對古巴問題。表示其政府之立場。尼地謂。美國政府。今日在傳真中。對古巴問題。表示其政府之立場。

歐洲各國評論美國務之文告

昨日英國及歐洲。對美國務部之文告。表示其評論。

英國報章指出。加國之核政策。最近文告。加國之核政策。最近文告。加國之核政策。最近文告。

內週數於策政美 變改之干若有會

可是。在幕後高舉却有一思想。再。於去年在巴島會議中。尼地地能令到麥米倫接納美國之浦拉利火箭及藉此武器來聯合大西洋軍力獲得成功。

英美巴島會議之成功。引起了戴高樂之猜疑。而決定與美國分裂。而引起了不准英加入歐洲市場。

同時。美總統尼地地在新年中發表演說。彼有意來建立超美國爲唯一領導國之地位。而不願友邦之不滿。此言論引起了法。英兩國更大反對。

美國之領袖當然會令到美國在國際上有更多之行動。然而美國此種領袖。却令到上週加美間之分裂。令到大西洋軍力分裂。

美國於上週發表文告。批評及駁斥加國之防務政策之言論。已經令到加國政治發生糾紛。結果令到國防部辭職。此係美國欲以西方領袖之結果。

因爲局勢之急轉直下。故此美總統尼地地最近。必須修改其決定。政策之改。不然。美國在西方世界之地位。會受到若干之損失。

今日審訊一名劫銀行匪

昨日。在卑詩省。審訊一名劫銀行匪。其手槍。在劫銀行時。被劫匪所奪。其手槍。在劫銀行時。被劫匪所奪。

昨日。在卑詩省。審訊一名劫銀行匪。其手槍。在劫銀行時。被劫匪所奪。其手槍。在劫銀行時。被劫匪所奪。

會將乾糧製成小丸出售

雲訊。很可能於一九七〇年。美國當局。可能將冰凍乾糧。製成小丸。而爲將來之食糧之用。同時會大量製造。

除了各種瓜菜之外。同時會將牛扒製成小小之丸。而出售。

該等食物。不但保其水份減少至百分之二。且其壓力。比之原小。及立刻冰凍。如此。則食物可以貯藏良久。其味道會與食前恢復其味道。

倘若將來此等糧食。一旦通行。將來食飯之問題。更易解決。

一十一歲學童意外被兄槍傷

一名北流里之十一歲學童。昨日。在學校中。被其兄槍傷。其兄。在學校中。被其兄槍傷。

一名北流里之十一歲學童。昨日。在學校中。被其兄槍傷。其兄。在學校中。被其兄槍傷。

美政府對加國內政干涉加國內政

日本。東京七日路透電。日本。東京七日路透電。日本。東京七日路透電。日本。東京七日路透電。日本。東京七日路透電。

日本。東京七日路透電。日本。東京七日路透電。日本。東京七日路透電。日本。東京七日路透電。日本。東京七日路透電。

控省長爲暴君

昨日在省議會之內。一名新民主黨議員。控省長爲暴君。其控省長爲暴君。

昨日在省議會之內。一名新民主黨議員。控省長爲暴君。其控省長爲暴君。